
Referat fra FAU-møte mandag 12. januar.   
 

Det var i overkant av 20 foreldre tilstede på møtet, i tillegg til representanter for skolen. Møtet ble 

ledet av FAU-leder Annicken Martinez-Aasen. Elin Lerum Boasson tok referat.  

  

1. Godkjenning av innkallingen  

 

Innkallingen ble godkjent.  

 

2. Godkjenning av referat 27. 11. 2023  

 

Referatet ble godkjent.  

 
3. Valg av referent 

 

Elin sier ja til å føre referatet.  

 

4. Orientering fra Driftsstyret og andre aktuelle temaer v/ rektor Kjersti og Martin 

 

Martin Kalvø, viserektor, innleder om Strategisk plan 2024, som a ble vedtatt i Driftsstyret like før 

FAU-møtet.  

- Denne planen gir hovedprioriteringer, men vi vil jobbe med å spesifisere den utover året.  

- Inkluderende undervisning er fremdeles den overordnede tittelen for planen (akkurat som i 

2023). Det er et hovedmål at alle elever skal ha mulighet til å mestre i alle timer.  

- Elevmedvirkning: det var også med i 2023, men vi vil jobbe litt annerledes med det. Dette er vi i 

gang med å planlegge nå.  

- AKS: store endringer i organisering, fra fire baseledere til to. Vi vil ha ekstra fokus på AKS 

fremover.  

- Flere fora har ønsket å systematisere det pedagogiske arbeidet mer. Mange tema er spilt inn 

som områder vi kan jobbe med, som for eksempel lek (samarbeid med AKS?), lese- og 

skriveopplæring, fellessamlinger, tverrfaglighet og veldig mye mer. Her er vi bare i begynnelsen 

av arbeidet, og vi kan bare velge ut noen temaer å jobbe mer med i 2024.  

 

Kjersti Dahl, rektor, orienterer om budsjettet  

- Det er et veldig knapt budsjett. Det er sendt signaler om at vestkantskolene skal ha mindre 

midler enn østkantskolene.  

- Elevtallet har gått ned, men det hjelper at det kommer elever fra andre skolekretser.  

- Det er små kull fremover, så denne utfordringen vil vedvare.  

- Vi jobber med å holde humøret oppe, selv om det er slitsomt å jobbe med et så stramt 

budsjett.  

- Vi vet at vi vil gå i underskudd, akkurat som mange andre vestkantskoler så sliter vi med å 

holde budsjett, selv om vi kutter der vi kan.  

- De trange budsjettene har konsekvenser, som at vi ikke klarer å overholde lærernormene. 

- Politikerne vet at dette blir vanskelig for oss, men det er et politisk ønske at vestkantskolene 

skal ha mindre økonomisk spillerom.  

- Vi har mange fordeler også, for eksempel har vi kunnet kutte mer enn mange andre skoler 

på grunn av omorganiseringen. Vi har også veldig gode søkere til stillinger og er heldigere 

enn andre skoler slik sett.  



- Tom, undervisningsinspektør hadde nettopp sin siste dag som undervisningsinspektør. Den 

nyansatte, Sigve, kommer på besøk neste uke. Han begynner ikke før april.  

Undervisningsinspektør heter mange steder ‘avdelingsleder’, som er leder under 

assisterende rektor. Han hadde ansvar for 7. trinn, som Kjersti har midlertidig ansvar for 

inntil sommeren.  AKS-lederen er en slags inspektør for AKS.  

- Det vil være et møte om flerbruksanlegg på Hoff (ungdomsskole) i morgen, tirsdag. Skolen vil 

ikke stille på dette.  

- Foreldreundersøkelsen. Resultatene kom på fredag. Resultatene har akkurat kommet, men 

litt vanskelig å sammenligne med tidligere år. Bare 40% svarte. Kjersti gikk gjennom noen 

hovedpunkter i denne undersøkelsen, men det er vanskelig å lese mye ut av denne siden 

svarprosenten var lav, og spørsmålene ikke helt sammenlignbare med tidligere 

undersøkelse. Det er ganske mange som svarer vet-ikke på ulike spørsmål, og vi vet ikke helt 

om dette skal tolkes som en positiv eller negativ ting. Elevundersøkelsen kommer snart, og 

denne er besvart i klassen. Kjersti var rundt og fortalte om dette. Denne er kanskje mer til å 

stole på, siden alle måtte svare, men det er også sjanser for at ikke alle elver tok den like 

seriøst.  

- Førsteklassinger til høsten kommer på innskriving, bare de som bor inni skolekretsen, men vi har 

gitt beskjed til de som vil bytte at vi tror at de vil kunne få plass.  

- Lekser: vi har ikke rukket å diskutere dette mer.  

- Vi er fremdeles litt fortvilet over kjøringssituasjonen på parkeringsplassen, det er for mange 

foreldre som blir værende for lenge på parkeringsplassen. Dette fører til at de ansatte ikke får 

parkert. Vi observerer veldig mange trafikkfarlige situasjoner, så vi er virkelig bekymret. Foreldre 

skal bare slippe av, og ikke kjøre langt ned på parkeringsplassen. Foreldre må ikke bli sittende i 

bilen med barnet sitt til det ringer.  Vi har kanskje litt tid å gå på når det gjelder å gi foreldre 

beskjed. Kanskje vi kunne kommet på noe for å få flere til å komme tidsnok, for eksempel noe a 

la gullkosten, altså en slags premie til dem som er flinkest til å komme tidsnok.  

- Vara til driftsstyret: vi trenger tre varaer, dette ble valgt på slutten av møtet.  

 

Kjersti og Martin forlot møtet etter disse orienteringen var over.  

 

5. Informasjon om plan for regulering av område skøyenvei 24-26 

- Velkommen til informasjonsmøte på Skøyen skole, Monolitveien 6, 16. januar 2024 kl. 

18. To fra FAU, Irene og Ida stiller på møtet.  

- Vi diskuterte forskjellen på de to forslagene 

▪ Oslo Bygg KF: 12 etasjers omsorgsbygg, 840 elever,  

▪ Plan- og bygningsetasjen: eget alternativt forslag, bare 6 etasjers omsorgsbygg, 

840 elever, mer uteområde.  

 

Det ble uttrykt bekymring over at skolen ikke skulle stille på møtet selv.  

 

6. Informasjon om gjenglemt tøy, v. Alette 

Vi diskuterte om vi kunne fått bedre rutiner for gjenglemt tøy, fra gruppen med ansvar for dette. Kan 

være lurt å involvere elevene, og det ble foreslått at dette kunne være ordens-eleven. Det ble også 

foreslått å ta denne saken opp med elevrådet, de kjenner skolehverdagen og kommer ofte på 

smarte ting. Det ble diskutert om poenget med dette systemet kun var å få tay avgårde til 

innsamling, eller om vi skulle lage systemer. Vi bestemte at vi skulle prøve å få organisert dette litt 

bedre. Derfor ble vi enige om at:  

- Alette lager et forslag til skriv om hvordan dette kan organiseres, samt noen forslag til 

rutiner for skolen.  



- Vi melder til elevrådet at vi ønsker å ha dialog med dem om dette. 

 

7. 17.mai 

2. trinn er ansvarlig, men det har ikke vært annen dialog med mellom FAU og 2. klasse enn at 

Annicken har sendt ut ting. Hun har ikke fått svar og vil derfor purre. Dette er et viktig arrangement i 

seg selv, i tillegg til at det står for finansiering av buss til leirskole og middag for 7. klasse.  Annicken 

tar kontakt igjen med komiteen, for å sikre at arbeidet settes i gang.  

 

8. Foreldreforedrag med ‘Barnevakten’ v. Tina 

Tina har vært i kontakt med dem, og fått ulike prosforslag. Dette har vi midler til. De kan tilpasse 

opplegget slik at det passer til veldig mange. Det er vanskelig å låne gymsalen, men det skal være 

mulig å låne kirken. Det er ikke helt uproblematisk å ha ting i kirken, siden det tross alt er en kirke, 

men det er antagelig eneste mulighet. Det var enighet om at det kan være lurt å koble på noen 

temaer som passer for de eldste foreldrene (kanskje koble på Oslohjelpa?).Tina følger opp dette 

videre, gjør en avtale om leie av kirken og hjelper til med å spre informasjon. Ideelt sett burde møtet 

være uken etter påsken.  

 

9. Status uteområde v Pål. 

Pål var ikke tilstede på møtet, så vi tok saken uten ham. Nå er alt det formelle ordnet, slik at arbeidet 

med å bygge bandybane der Monolitten barnehage lå kan igangsettes. Det har blitt samlet inn 

penger til dette i 2022, og  gamle FAU-referater viser at det er i tråd med tidligere vedtak at FAU 

stiller midler fra 2022 til disposisjon. Dette dreier seg om 80 000 kroner. FAU har hele tiden ønsket at 

det må komme en plan for vedlikehold, og dette etterspør vi fortsatt. FAU er ikke forpliktet utover 

dette, for eksempel er ikke 2023-overskuddet bundet opp. Oslobygg eier tomten, og de har sagt at 

de skal gjøre alt grunnarbeidet som er kostnadsvurdert til omtrent en million kroner. 

 

Noen foreldre påpekte at bandy er en smal idrett, og at både elevrådet og andre har ønsker om å 

oppgradere andre deler av uteområdene, og også biblioteket. Det ble en del diskusjon, men det var 

stor enighet om at dagens FAU må forholde seg til tidligere vedtak. Det var også enighet om at FAU 

kan bli flinkere til å søke midler til andre ting enn vi har vært.  

 

10. faste temaer: nye klasser og skolemiljø 

- På femtetrinn har det vært en diskusjon om at det er noen ulemper med at det ikke er 

en kontaktlærer per trinn. På andre trinn er det organisert litt annerledes. Vi diskuterte 

utfordringene til femte trinn, men det virket som om dette vær en særegen problem-

stilling for dette trinnet. Det er kanskje behov for at foreldrene på denne trinnet snakker 

litt mer om dette.  

- Det er litt ekstra fokus på vennegrupper på de eldre trinnene etter at Elevrådet tok det 

opp og FAU skrev om det til alle.  

 

 

11. eventuelt 

- Det ble presentert et ønske om å snakke om skjermbruk på nye FAUmøter.  

- Vi valgte varaer til driftsstyret 

▪ Aine Bredesen 

Gudrun Goffeng 

Martine Stenbek  

 



I løpet av møtet diskuterte vi elevrådet flere ganger, og dette kan følges opp ved å sende en 

melding til dem om:  

- Trafikksikkerhet 

- Gjenglemt tøy 

- Forsentkomming 

 

 


